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ΣΥΛΛΟΓΟΣ  ΔΙΚΑΣΤΙΚΩΝ                                
ΥΠΑΛΛΗΛΩΝ Ν. ΧΑΝΙΩΝ                                  Χανιά, 12-11-2019
 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ
 
Ο χώρος των Δικαστηρίων είναι από τη φύση του ένας χώρος γεμάτος ένταση και
πίεση, επειδή τις περισσότερες φορές οι πολίτες προσέρχονται στις Δικαστικές
υπηρεσίες συναισθηματικά φορτισμένοι και αγανακτισμένοι. Τα τελευταία χρόνια ιδίως,
αυξάνονται συνεχώς σε αριθμό οι περιπτώσεις πολιτών που έχοντας πληθώρα νομικών
υποθέσεων βρίσκονται συστηματικά στα Δικαστήρια και απαιτούν να εξυπηρετούνται
κατ’εξαίρεση και κατά προτεραιότητα, χωρίς να σέβονται τους κανόνες λειτουργίας των
Δικαστικών υπηρεσιών και εν τέλει καταφεύγουν σε αναφορές, καταγγελίες, μηνύσεις
και προσβολές δια του τύπου εναντίον των δικαστικών υπαλλήλων που προσπαθούν να
τους εξυπηρετήσουν.
 
Οι Δικαστικοί υπάλληλοι καθημερινά καταβάλλουμε κάθε δυνατή προσπάθεια ώστε να
υπηρετήσουμε με τον καλύτερο δυνατό τρόπο τους πολίτες, επιδεικνύοντας
εργατικότητα, φιλότιμο και αυταπάρνηση, καθώς είμαστε μέρος της κοινωνίας που
μάχεται για να δικαιωθεί και βοηθάμε στην διεκπεραίωση των υποθέσεων τους με
κατανόηση, υπομονή και ευγένεια.
 
Δοθέντων όλων των ανωτέρω, δεν μπορούμε να εργαζόμαστε στο χώρο της
Δικαιοσύνης υπό το κράτος της απειλής, ούτε να συρόμαστε οι ίδιοι στα δικαστήρια ως
ύποπτοι ή κατηγορούμενοι χωρίς προφανή λόγο. Σε κάθε περίπτωση, οφείλουμε να
διασφαλίσουμε στις δικαστικές υπηρεσίες μια απρόσκοπτη εργασία, όπως επιτάσσει ο
νόμος και όχι όπως επιτάσσουν οι επιθυμίες ή οι εμμονές και τα συμφέροντα
ορισμένων.  
 
Στο πλαίσιο αυτό, συμπαραστεκόμαστε σε συνάδελφό μας που καλείται στα πλαίσια
προκαταρτικής εξέτασης να δώσει εξηγήσεις στον Πταισματοδίκη ως ύποπτος για
παράβαση καθήκοντος, μετά από καταγγελία πολίτη, που θεωρεί ότι θίγονται τα
συμφέροντά του από τον τρόπο που ο συνάδελφος εκτελεί τα καθήκοντά του.
Θεωρούμε, ότι είναι καταφανώς άδικο και απαράδεκτο ένας συνάδελφος να δέχεται
επίθεση από πολίτη που θεωρεί ότι μέσω παράνομων πιέσεων στο χώρο εργασίας, μέσω
καταγγελιών στα μέσα κοινωνικής δικτύωσης και εν τέλει μέσω καταγγελιών προς τον
Εισαγγελέα, θα καταφέρει να επιλύσει τις υποθέσεις του, χωρίς επί της ουσίας να
μπορεί να στοιχειοθετήσει κάποια κατηγορία εναντίον του συναδέλφου.
 
Ο Σύλλογος Δικαστικών Υπαλλήλων Χανίων καταγγέλλει ως απαράδεκτες τέτοιου
είδους συμπεριφορές στο χώρο της Δικαιοσύνης και ιδίως στις περιπτώσεις που
ευοδώνονται τέτοιες καταγγελίες και προχωρούν σε προκαταρτική εξέταση, όπως του
συναδέλφου και ενημερώνει τους πολίτες ότι θα προβεί σε δίωρη διακοπή
εργασιών την Πέμπτη 14/11/2019 και από ώρες 09:00-11:00, προκειμένου να
αναδειχθεί το πρόβλημα.
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